«Об отмене решений Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 11 апреля 2011 года № 17«Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Республики Башкортостан, и муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, и соблюдения муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район  требований к служебному поведению  в аппарате администрации сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан; от 18 октября 2012 года № 81»О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 11.04.2011 г. №18«Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Республики Башкортостан, и муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, и соблюдения муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район требований к служебному поведению в аппарате администрации сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан» от 16 апреля 2014 года  № 156 «О внесении изменений в решение Совета от 11.04.2011 года № 18             «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы сельского поселения Нигматуллинский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан и муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, а также соблюдения муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан требований к служебному поведению в администрации сельского поселения Нигматуллинский  сельсовет муниципального района Альшеевский район  Республики Башкортостан»

В соответствии с ч.6 ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, соблюдения ими требований к служебному поведению осуществляется в порядке, определяемом нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации. 
Исходя из этого, Совет сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан решил :

1.Отменить следующие решения Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан:

 -решение Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 11 апреля 2011 года № 17«Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Республики Башкортостан, и муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, и соблюдения муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район  требований к служебному поведению  в аппарате администрации сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан;

- решение Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 18 октября 2012 года № 81»О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 11.04.2011 г. №18«Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Республики Башкортостан, и муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, и соблюдения муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район требований к служебному поведению в аппарате администрации сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

- решение Совета сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан от 16 апреля 2014 года  № 156 «О внесении изменений в решение Совета от 11.04.2011 года № 18             «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы сельского поселения Нигматуллинский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан и муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, а также соблюдения муниципальными служащими сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан требований к служебному поведению в администрации сельского поселения Нигматуллинский  сельсовет муниципального района Альшеевский район  Республики Башкортостан».

2.Настоящее решение  обнародовать в здании Администрации сельского поселения  и разместить  в  сети  общего доступа «Интернет» на официальном сайте   сельского поселения Нигматуллинский сельсовет муниципального района   Альшеевский район   Республики   Башкортостан.
3. Решение вступает в силу со дня его  официального  обнародования.

Глава  сельского поселения                                                     А.Г.Халиуллин

с.Нигматуллино

03 августа   2015 года
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